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Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, 
ministru unutrašnjih poslova, Sergeju Sekuloviću, postavljamsljedeće

POSLANIČKO PITANJE;

Koje aktivnosti je putem međunarodne saradnje Ministarstvo 

unutrašnjih poslova preduzelo prema Republici Srbiji, po pitanju lica 

koje se nalaze u biračkom spisku Crne Gore, a posjeduju dvojno 

državljanstvo državljanstvo Republike Srbije? Koliko odgovora je po 

navedenom pitanju dobilo od strane Republike Srbije i u kom roku? 

Koliko lica, po evidenciji Republike Srbije imaju dvojno { crnogorsko i 
srpsko državljanstvo?

Pitanje ću obrazložiti na sjednici Skupštine.

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

POSLANDC

anijel Živković
/ :U'
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01 Broj: 076/21-15667/1 VE2A; 23. 07. 2021.godine
EPA:

SKftAĆeNlCAr PRItfO:

SKUPŠTINA CRNE GORA-------------------------
-Generalni sekretar, gospodin Aleksandar Klarić-

Predmet: Odgovor na poslaničko pitanje, u skladu sa članom 188 stav 2 Poslovnika 
Skupštine Cme Gore

Uvaženi,

U skladu sačlanom 188 stav 2 Poslovnika Skupštine Cme Gore, shodno Vašem aktu broj; 00-61- 
2/21-203 od 21. 07. 2021. godine, apovodomzahtjevaposlanikaDemokratskepartije socijalista, 
gospodina Danijela Živkovića, dostavljarao sljedeći odgovor;
Koje aktivnosti je putem međunarodne saradnje Ministarstvo unutrašnjih poslova 
preduzelo prema Republici Srbiji, po pitanju lica koja se nalaze u biračkom spisku Crne 
Gore, a posjeduju dvojno državljanstvo tj. državljanstvo Republike Srbije? Koliko odgovora 
je po naveđenom pitanju dobilo od strane Republike Srbije i u kom roku? Koliko lica, po 
evidenciji Republike Srbije, imaju dvojno (crnogorsko i srpsko) državljanstvo?

Uoči održavanja izbora za odbomike u Skupštini opštine Nikšić, portal „Standard“ je ovom 
Ministarstvu dostavio spiskove lica koja su navodno upisana u birački spisak Cme Gore i u birački 
spisak Republike Srbije, na dalje postupanje. Dana 8. marta 2021. godine, taj materijal dostavili 
smo Ministarstvu vanjskih poslova, Generalnom direktoratu za konzulame poslove, u cilju 
njihovog proslijeđivanja Republici Srbiji, odnosno organu nadležnom za vođenje biračkih 
spiskova u toj državi, a kako bi nas, nakon izvršenih provjera, povratno informisali da li se 
navedena lica nalaze u njihovom biračkom spisku i da li posjeduju državljanstvo Republike Srbije, 
i, ako posjeduju, da li imaju i prijavljeno prebivalište.

Ministarstvo vanjskih poslova Republike Srbije, Odjeljenje za konzulame poslove je cmogorskom 
Ministarstvu vanjskih poslova dostavilo odgovor nadležnog organa Ministarstva unutrašnjih 
poslova Republike Srbije, dana 14. juna 2021. godine. Odgovorili su da, shodno odredbama 
Zakona o zaštiti podataka o ličnosti, kojim je, između ostalog, propisano da podaci o licima mogu 
da se prikupljaju, obrađuju i koriste samo po zakonom određenom osnovu ili po izričitom pristanku 
lica, kao i odredbama Zakona o prebivalištu i boravištu građana, kojim je, između ostalog, 
propisano da je Ministarstvo unutrašnjih poslova, kao organ nadležan za vođenje evidencije o 
prebivalištu i boravištu građana, na zahtjev suda, organa državne uprave, drugog organa ili
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organizacije, kao i drugog pravnog ili fizičkog lica koje ima opravdani pravni interes, dužno da u 
skladu sa propisima o zaštiti podataka o ličnosti dostavi tražene podatke iz navedene evidencije, 
pod usiovom da je tražilac podataka zakonom ovlašćen da traži i prima navedene podatke, da su 
mu isti neophodni za izvršenje poslova iz njegove nadležnosti, kao i pod uslovom da tražilac 
podataka obezbjeđuje zaštitu ličnih podataka, nijesu ispimjeni uslovi da se podaci o prijavljenom 
prebivalištu za lica sa navedenih spiskova dostave Ambasadi Cme Gore, s obzirom da nije 
dostavljen dokaz o zakonskom osnovu za dostavljanje podataka.

Takođe, uoči održavanja izbora za odbomike u Skupštini opštine Herceg Novi, NVO CeMi je 
ovom Ministarstvo dostavila spiskove lica koja su navodno upisana u birački spisak Cme Gore i u 
birački spisak Republike Srbije i Bosne i Hercegovine, na dalje postupanje. Dana 14. aprila 2021. 
godine, materijal smo dostavili Ministarstvu vanjskih poslova, Generalnom direktoratu za 
konzulame poslove, u cilju njihovog proslijeđivanja Republici Srbiji i Bosni i Hercegovini, 
odnosno organu nadležnom za vođenje biračkih spiskova, a kako bi nas nakon izvršenih provjera, 
povratno informisali o tome da li se navedena lica nalaze u njihovom biračkom spisku, te da li ista 
posjeduju njihovo državljanstvo i prijavljeno prebivalište.

Shođno navedenom, Ambasadi Cme Gore, dana 14. juna 2021. godine, od strane Ministarstva 
vanjskih poslova Republike Srbije, Odjeljenja za konzulame poslove, dostavljeno je obavještenje 
istog sadržaja kao gore navedeno, dok ovo Ministarstvo, do danas, odnosno do 22. jula tekuće 
godine nije dobilo povrame informacije od strane Bosne i Hercegovine.

Napominjemo da su gore navedena obavještenja Ministarstva vanjskih poslova Republike Srbije, 
ovom Ministarstvu, posredstvom Ministarstva vanjskih poslova Crae Gore, proslijeđena 5. i 7. jula 
tekuće godine na uviđ.

Dakle, shodno svemu navedenom, nijesmo u posjedu traženih podataka.

MINISTAR 
rgej Sekulo^dć

S poštovanjem,
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